

Я Рашева Маргарита, мне 14 лет, и я живу в самом западном регионе нашей страны -в Калининградской области в городе Советске или как его поэтически называют «город мира и сыра». С давних времен здесь варят отличный сыр «Тильзитер». В довоенное время город назывался Тильзит и здесь был заключен мир между Российским царем Александром I и императором Франции Наполеоном.

Город славится не только миром и сыром, но и гимназией №1, в которой я учусь. Гимназия №1 – одно из самых старых действующих учебных заведений России. Оно было учреждено в 1586 году и имеет богатую историю. Город Тильзит, в котором я родилась и живу так же имеет богатую историю, уникальную архитектуру: немецкую и российскую.

В гимназии я учусь хорошо. Мои любимые предметы – это обществознание и история. Кроме школы я посещаю художественную школу и в этом году ее заканчиваю. Впереди у меня очень ответственный 9 класс, и я буду готовиться к сдаче экзаменов.

Я живу с мамой, папой и младшей сестрой. Так как мои родители родились и выросли в Дагестане, то летние каникулы мы традиционно проводим в Махачкале (родной мамин город) и в Каспийске (родной папин город). В Дагестане у нас живут родственники: дедушка, дядя с семьей, мои двоюродные и троюродные братья, двоюродные тети... Мы стараемся много времени проводить все вместе: приглашаем друг к другу в гости, ходим на море, совершаем поездки по республике (например, 2 раза были в древнем городе Дербент, побывали в пустыне Сары- кум, поднимались в горы, где расположен великолепный Сулакский каньон и т. д). Время, проведенное с нашими родственниками- это каждый год незабываемые впечатления! Еще мы часто приезжаем к моей тете в Санкт- Петербург. (Например, в прошлом году мы походили по всем военным местам и увидели не Санкт- Петербург, а героический Ленинград)

Говоря о традициях, у нас в семье сложились свои традиции, например каждый Новый год мы с мамой выпекаем пряничный домик. Рецепт мы нашли

в старинной кулинарной книге, которая осталась у нас от моей прабабушки. Мы замешиваем мягкое тесто на мёде и сливочном масле, раскатываем в пласт и вырезаем части домика по заранее заготовленным шаблонам. Выпекаем части домика в духовке. А потом, с помощью сахарно-белковой глазури склеиваем все элементы. Глазурь служит и склейкой, и «снегом». Получается зимний вайб.

Или еще одна из традиций- выпекать на Пасху куличи и красить яйца. Только к этому делу мы применили фантазию и поэтому куличи у нас разноцветные (белковую глазурь мы подкрашиваем), а яйца- индюшачьи и даже как -то раз было страусиное.)))

По традиции, которая у нас имеет очень глубокие корни, мама нам с сестрой много рассказывает о нашем славном роде и наших родственниках близких и далеких, поэтому мы с сестрой хорошо знаем корни нашего рода. От моих славных предков у нас сохранилось не только много устной информации, но и фотографии, документы, предметы быта и даже мебель.

Располагая таким обширным архивом, мы участвуем в различных конкурсах (недавно я стала одной из победительниц всероссийского конкурса «Без срока давности. Дорогами семейной памяти» и меня награждали в Москве), в музейных выставках и создали свой виртуальный домашний музей, в котором выкладываем фото наших семейных реликвий с описанием. vk.com/id1055376515.

Вот и сейчас, узнав о замечательном конкурсе «Моя родословная» мы не смогли не поучаствовать в нем. Те родственники и предки, которые представлены в таблице- это родственники по прямой линии. У меня есть и троюродные братья, и четвероюродные сестры и двоюродные тети и дяди, и те предки, которые отличились на полях сражений и вышли победителями.

Я очень горжусь всеми своими родственниками, так как узнавая их биографии понимаю, что все они служили народу, сделали очень много для людей, трудились (и продолжают трудиться) на благо нашей страны!

